1. Сумма цифр в двоичной записи десятичного числа 1+2+4+8+16+32+64+128+256+512+1024 равна:
a. 18,
b. 0,
c. 22,
d. 11,
e. 5. 
2. Число 10 (в десятичной системе счисления) в двоичной системе счисления имеет вид:
a. 100,
b.  2,
c.  11,
d. -1010,
e. -10. 
3. Наибольшее число: 
a.  (756)13
b. (756)12
c. (756)16
d. (756)8
e. (756)10
4. Система счисления - это: 
a. совокупность цифр 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
b. принятый способ записи числа
c. совокупность цифр I, V, X, L, C, D, M
d. совокупность цифр 0,1
e. множество натуральных чисел.
5. Найдите разницу двоичных чисел 10010 и 101. Получится:
a. 11101,
b. 10101,
c. 1101,
d. правильного ответа нет.
6. При сложении двух единиц в двоичной системе получится:
a. 2,
b. 10,
c. 0,
d.  правильного ответа нет.  
	7. Двоичное число 11100100001 равно восьмеричному числу:
a. 3441,
 b. 7142,
 c. 6461,
 d. 7707. 
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